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Lënda: Dërgohet informacion mbi një informacion për sulm kundër ambasadës së RSH në 

Athinë, Greqi. 

 

 AMBASADËS SË SHTETEVE TË BASHKUARA TË AMERIKËS 

ZYRËS  PËR ÇËSHTJET RAJONALE  RAO 

T i r a n ë 

 

Paraprakisht dëshirojmë T’ju falenderojmë për bashkëpunimin në ndjekjen e çështjeve të 

përbashkëta në drejtim të parandalimit, zbulimit dhe dokumentimin e aktiviteteve kriminale me 

karakter terrorist  

Drejtoria e Antiterrorit në datë 23.04.2021 është informuar nga shërbimet inteligjente në vend se 

ndaj Ambasadës së  Republikës së Shqipërisë në Athinë, Greqi, ka indicie të pakonfirmuara se në 

datë 25 prill 2021,  një grup shtetas shqiptarë  të cilët janë Llambi ANGJELI, Totila BEBA, 

Edvin MIHO dhe Thanas TRASHA kanë planifikuar të realizojnë/ndërmarrin një sulm me lëndë 

shpërthyese (ka dyshime se lënda shpërthyese është e llojit dinamit), ndaj selisë së ambasadës tonë 

në atë qytet. 

Nuk jepen të dhëna të tjera për kohën e saktë, mënyrën e realizimit apo motivin e kësaj ngjarje. 

Më marrjen në dijeni të këtij informacioni nga ana jonë janë kryer një sërë verifikimesh që kanë të 

bëjnë me saktësimin e gjeneraliteteve të personave të dyshuar, vendndodhjen e tyre aktuale, 

informacionet që kanë të bëjnë me përfshirjen e tyre në aktivitete kriminale përfshirë dhe ato më 

karakter terrorist, numra telefoni si dhe çdo të dhënë tjetër me interes me qëllim parandalimin e 

ndonjë akti të mundshëm kriminal ndaj Ambasadës tonë, personelit që punon aty, si dhe 

dokumentimin e aktivitetit kriminal për të cilin bën fjalë ky informacion.  

Nga verifikimet paraprake rezulton se: 

1. Llambi ANGJELI, i datëlindjes 26 Tetor 1968, i biri i Anastas dhe Agathulla, lindur në 

Sarandë, mbajtës i letërnjoftimit grek me nr. AK762505 dhe pasaportës shqiptare me nr. 

BD9103979. Ka shtetësi shqiptare dhe shtetësi greke.  

Nga verifikimet e kryera sipas sistemit TIMS ky shtetas ndodhet në Shqipëri por sipas 

informacionit të marrë në terren mendohet të jetë jashtë shtetit në Greqi. Deri tani nuk ka 
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informacion për vendndodhjen e saktë. Nuk njihet si anëtar shoqatave  “vorio-epiriote”. Nga 

verifikimi i kryer në sistemin DEEPSEE rezulton të ketë deklaruar numrin celular: 

00302105060910. 

Të dhënat nga sistemi për shtetasin Llambi Angjeli janë si më poshtë: 

 
 

2. Alqi ANGJELI (i njohur edhe si Alkis Aggelis), i datëlindjes 05 janar 1979, i biri i 

Anastas dhe Agathulla, lindur në Sarandë, mbajtës i letërjoftimit grek me nr. AM629491 

dhe pasaportës shqiptare me nr. BE7836706. Ka shtetësi shqiptare dhe shtetësi greke. 

Nga verifikimet e kryera sipas sistemit Tims nuk ndodhet në Shqipëri. Evidentohet si person me 

prirje ekstremiste në shoqatat “vorio-epirote”, i lidhur me eksponentë të ish-partisë “Agimi i 

Artë”. Ka qenë pjesëmarrës në protestat që janë zhvilluar nga kjo parti më datë 28 tetor 2018 

përpara ambasadës së Republikës së Shqipërisë në Athinë, pas ngjarjes së Bularatit1 dhe më datë 

01 nëntor 2020 në sheshin “Sintagma”, Athinë në mbështetje të ngjarjes së ndodhur me shtetasin 

Kostandinos KACIFAS. Në këtë protestë kanë djegur edhe flamurin shqiptar. Besohet se ky 

person ka lidhje të afërta me shtetasin Fredi BELERI me të cilin takohet shpesh herë kur ky i 

fundit viziton Athinën. Nga verifikimet e kryera në sistemin DEEPSEE nuk rezulton të ketë 

deklaruar numër celular në përdorim. 

Të dhënat nga sistemi për shtetasin Alqi Angjeli janë si më poshtë: 

 
 

1 Në datë 28 tetor 2018 në Bularat, Gjirokastër ka mbetur i vrarë shtetasi Kostandinos Kacifas. 
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3. Edion MIHO, i datëlindjes 29 gusht 1980, i biri i Aleko dhe Dëshira, lindur dhe banues në 

Korçë, më kombësi dhe shtetësi shqiptare, mbajtës i pasaportës shqiptare me nr. 

BB6211936. Njihet me pseudonimin “Kokë Kashta”.  

Person me precedentë penal i përfshirë në trafikim narkotikësh. Nga verifikimet e kryera në 

sistemin Tims rezulton të jetë në Shqipëri. Nga verifikimet e kryera në sistemin DEEPSEE 

rezulton të ketë deklaruar numrin celular 0696225909. 

Të dhënat nga sistemi për shtetasin Edion Miho janë si më poshtë: 

 
 

 
 

4. Todor BEBA, i datëlindjes 25 mars 1974, i biri i Kristaq dhe Lianke,  lindur dhe banues 

në Korçë, përdorues i pasaportës shqiptare me nr. BD3849941. Person me precedentë 

penal, i përfshirë në trafikim narkotikësh. Nga verifikimet e kryera në sistemin Tims 

rezulton të jetë në Shqipëri. Nuk ka informacion për vendodhjen e saktë. Nga verifikimet e 

kryera në sistemin DEEPSEE rezulton të ketë deklaruar numrin celular 0698284099, 

0695449234. Ka në përdorim nr cel. 0697960036. Njihet me pseudonimin “TOTILA”. 

 

Nga verifikimet rezulton se shtetasi Todor Beba është i pajisur dhe me pasaportë greke me 

identitet Theodoros BEMPAS, i datëlindjes 25 Mars 1974, me numër dokumenti ID 

AM404859GR dhe pasaportë nr. AN0982295. 

Nga verifikimet në sistemin TIMS rezulton se ky shtetas është larguar për herë të fundit nga 

Shqipëria më datë 10.12.2020 nga pika e kalimit kufitar “Gorica”/Korçë. Gjithashtu rezulton se 

shtetasi Todor BEBA është person i shpallur në kërkim kombëtar pasi Prokuroria Pranë Gjykatës 
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së Rrethit Gjyqësor Korçë me shkresën nr.1074 prot, datë 23.03.2021 ka dërguar urdhrin e datës 

23.03.2021 për ekzekutimin e shkurtimit të vendimit penal nr.67 datë 23.03.21 të Gjykatës së 

Rrethit Gjyqësor Korçë e cila e ka vendosur masën e sigurimit arrest në burg për veprën penale 

“Prodhim dhe shitje narkotikësh” parashikuar nga neni 283/2 i kodit penal të RSH. Aktualisht po 

kryhen procedurat për shpalljen në kërkim ndërkombëtar të këtij shtetasi. 

 

Sipas informacioneve që disponohen nga ana jonë ky shtetas aktualisht ndodhet në  Einthoven 

Holandë.  

Të dhënat nga sistemi për shtetasin Todor BEBA (alias Theodoros BEMPAS) janë si më poshtë: 

 
 

 
 

5. Thanas TRASHA, i datëlindjes 20 Maj 1964, i biri i Dhimitri dhe Lefteri, lindur dhe 

banues në  Korçë, me kombësi dhe shtetësi shqiptare, përdorues i pasaportës shqiptare me 

nr. BC0960431. Person me precedentë penal, i përfshirë në trafikim narkotikësh. 
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Nga verifikimet e kryera në sistemin Tims rezulton të jetë në Shqipëri. Nuk ka informacion për 

vendodhjen e saktë. Nga verifikimet e kryera në sistemin DEEPSEE rezulton të ketë deklaruar 

numrin 082252670. 

Të dhënat nga sistemi për shtetasin Thanas TRASHA janë si më poshtë: 

 
 

Theksojmë  faktin  se në informacionin e administruar nga ana jonë shtetasit e sipërpërmendur 

janë lidhje e ngushtë shoqërore e shtetasit: 

 

6. Dhionisios Alfred BELERI, i datëlindjes 09 gusht 1972, i biri i Petro dhe i Kasiani, 

lindur në Himarë dhe banues në lagjen Stefanel, Himarë, me gjendje gjyqësore i 

dënuar, me gjendje civile i martuar, me kombësi e shtetësi shqiptare, mban dhe shtetësi 

Greke, i pajisur me kartë identiteti shqiptare me  nr. 032601381, alias: 

- Dhionis Fredi  BELERIS, i datëlindjes 08.08.19872, pajisur kartë identiteti greke më nr. 

AK700154, datë 18.04.2013.  

- Dhionis Fredi BELERI, i datëlindjes 08.08.1972, pajisur me kartë identiteti greke me nr. 

AM797823,datë 16.06.2015,  

- Dionysios Frentis  BELERIS, i datëlindjes 08.08.1972, pajisur me kartë identiteti greke me 

nr. AN0364382, data e skadimit 30.12.2020. 

Është person i cili njihet për veprimtarinë e tij antishqiptare që prej fillimit të viteve 1990. Ai bën 

thirrje për cenim të rendit kushtetues, sovranitetit dhe integritetit territorial të Republikës së 

Shqipërisë. Dyshohet të ketë qenë pjesëmarrës në sulmin e kryer në vitin 1994 në postën ushtarake 

në fshatin Peshkëpi, Gjirokastër, ku u vranë dy ushtarakë shqiptarë si dhe u plagosën tre ushtarë të 

tjerë nga një grup personash të armatosur2.  

 
2 Për këtë ngjarje ai është arrestuar në Greqi, si anëtar i organizatës ekstremiste M.A.V.I si pjesëmarrës dhe një nga 

organizatorët e sulmit në postën kufitare. Është person nën hetim si i dyshuar në interes të hetimeve që po kryhen nga 

Drejtoria e Antiterrorit/Policia e Shtetit, lidhur me procedimin penal nr.26/2020 regjistruar nga SPAK për veprën 

penale “Veprime për qëllime terroriste”, “Pjesëmarrje në organizatë terroristë të kryer në bashkëpunim , parashikuar 

nga neni 230, 234/a dhe 25 të Kodit Penal. 
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Me vendim Nr.302, datë 18.07.2006 të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Vlorë është dënuar me 3 vite 

burg, për veprat penale të parashikuara nga nenet 266, 268 dhe 25 të Kodit Penal, në lidhje me 

ngjarjen e ndodhur në datë 12.10.2003, në Himarë, gjatë procesit të zgjedhjeve lokale. Ky shtetas 

ka qenë në monitorim të vazhdueshëm duke përdorur metodat speciale të hetimit.  

Disponon nr. tel 069 70 97 510 dhe 069 95 63 395 të kompanisë “Vodafon Albania”. 

Të dhënat nga sistemi për shtetasin Dhionisios Alfred BELERI janë si më poshtë: 

 
Paralelisht me verifikimet e kryera të sipërpërmendura në këtë material për të gjithë shtetasit e 

lartpërmendur nga ana jonë është bërë vendosja e tyre në rubrikën “Njoftim në kufi” për tu  

njoftuar në rast lëvizje të tyre brenda apo jashtë territorit në pikat e kalimit kufitar. 

Vazhdojnë verifikimet në terren me qëllim marrjen e informacioneve të nevojshme dhe për ve 

ndodhjen e tyre. Është bërë njoftimi me shkrim Departamentit të Marrëdhënieve Ndërkombëtare 

në Drejtorinë e Përgjithshme të Policisë së shtetit me qëllim koordinimin e veprimeve me oficerin 

tonë ndërlidhës në Greqi për marrjen e masave parandaluese atje. Jemi në komunikim të 

vazhdueshëm dhe me agjencitë e tjera ligj zbatuese dhe për çdo informacion të marrë i cili do të 

jetë në interes të  hetimeve do të transmetohet në kohë. 

 

Sa më sipër  bazuar në nenin 5, 6 të Kodit Penal, “Territor i Republikës së Shqipërisë”, “Zbatimi i 

ligjit penal për vepra penale të kryera nga shtetas shqiptarë” çështja është referuar  në Prokurorinë 

e Rrethit Gjyqësor Tiranë nga ngarkim të këtyre shtetasve të sipër përmendur si të dyshuar për 

përgatitjen e një sulmi të mundshëm ndaj Ambasadës tonë në Athinë, veprim i cili parashikohet në 

nenin 230/ll dhe 234/a dhe 25  të kodit penal. 

Prokuroria ka regjistruar procedimin penal nr. 2870 të vitit 2021 për veprat penale të 

sipërpërmendura. 

Paralelisht me veprimet policore e procedurale, nga ana jonë është kërkuar nëpërmjet Ministrisë 

për Evropën dhe Punët e Jashtme si dhe nëpërmjet oficerit të kontaktit të Policisë Shqiptare në 

Greqi, që autoritetet Greke të rrisin masat e sigurisë në ambasadën e RSH në Athinë si dhe në 

konsullatën e RSH në Selanik, Greqi. 

Po kështu stafi diplomatik është instruktuar të evitojë prezencën e tyre në ambientet e ambasadës 

dhe konsullatës në datë 25.04.2021. 
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Sa më sipër ju bëjmë me dije për këtë situatë duke kërkuar nga ana juaj verifikimin e personave të 

implikuar si dhe çdo informacion tjetër që mund të na shërbejë për parandalimin e këtij sulmi dhe 

dokumentimin ligjor të aktivitetit të mundshëm kriminal/terrorist të personave të sipërpërmendur. 

Drejtoria e Antiterrorit në Policinë e Shtetit vlerëson bashkëpunimin me Ju në luftën kundër 

terrorizmit dhe mbetemi të gatshëm në çdo kohë për bashkëpunim dhe koordinim të mëtejshëm. 

Duke ju falënderuar për bashkëpunimin! 

 

 

 

D R E J T O R I  

Drejtues i Parë Gledis NANO 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Konceptoi:  Kryekomisar Dritan MALAJ 

Printoi: :  Kryekomisar Dritan MALAJ ,datë 25.04.2021 

 

Shefi i Sektorit ai dhe Zv Drejtor 

Drejtues Edmond SULAJ  

 

Numri i kopjeve të prodhuara: 2 (dy ) nga 7 (shtatw) fletë. 

Numri i lidhjeve për çdo kopje : (s’ka). 
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